

Тандем по-магнитогорски

Сергей Федоров и Павел Здунов символизируют в «Металлурге» сплав опыта и молодости



ЕЩЕ НЕ УЛЕГЛИСЬ СТРАСТИ по поводу «душераздирающей» серии между «Салаватом Юлаевым» и «Металлургом», как Магнитка вновь оказалась в центре внимания хоккейной общественности.

Игроки нашей команды «забрали» две индивидуальные номинации из четырех по итогам финалов Западной и Восточной конференций Континентальной хоккейной лиги. По решению комиссии лиги по определению лучших игроков, лауреатами этого этапа Кубка Гагарина стали 41-летний Сергей Федоров и девятнадцатилетний Павел Здунов – весьма показательный тандем форвардов «Металлурга», символизирующий сплав опыта и молодости.

Сергей Федоров признан лучшим нападающим финалов конференций. В семи матчах с «Салаватом Юлаевым» он набрал семь очков (три гола, четыре передачи). Общее игровое время центрфорварда

Магнитки в финальной серии Восточной конференции – 133 минуты 20 секунд – лучшее среди нападающих всех клубов, сыгравших в этом раунде плей-офф. Роль Сергея Федорова в противостоянии «Металлурга» с уфимским клубом стала ключевой. Магнитогорские болельщики, наконец, увидели, что в составе команды, действительно, выступает великий игрок. Несмотря на ветеранский для игрока возраст, Федоров продемонстрировал себя как настоящий боец, вожак, лидер команды – нужное слово любители хоккея могут подобрать сами.

А вот Павел Здунов вновь признан лучшим новичком лиги (совсем недавно он назван лучшим новобранцем КХЛ по итогам марта). Номинальный игрок молодежной команды «Стальные лисы» в серии плей-офф Континентальной хоккейной лиги мог уже по праву называть себя хоккеистом основного состава «Металлурга». В полуфинальных матчах Кубка Гагарина девятнадцатилетний нападающий провел

на льду в среднем 8 минут 43 секунды, забросил одну шайбу и сделал одну голевую передачу. Победный гол Здунова в овертайме третьего поединка серии стал пока самым значимым в его карьере. Именно та шайба принесла «Металлургу» первый успех в противостоянии с «Салаватом Юлаевым» и заставила хоккеистов нашей команды пересмотреть свои взгляды на исход серии. Если же еще вспомнить, сколько удалений «заработали» игроки уфимского клуба на Здунове, то участие девятнадцатилетнего хоккеиста в финале Восточной конференции следует признать в высшей степени успешным!

В двух других индивидуальных номинациях лига отметила игроков клубов, пробившихся в финал Кубка Гагарина. Лучшим вратарем полуфинального раунда признан голкипер подмосковного «Атланта» Константин Барулин, лучшим защитником – игрок «Салавата Юлаева» Кирилл Кольцов.

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО
ФОТО > АНДРЕЙ СЕРЕБРЯКОВ

> ВЫСТАВКИ

«Мир автомобиля»

ЗАВТРА в Санкт-Петербурге завершает работу XX юбилейная международная выставка «Мир автомобиля», участие в которой принимает Магнитогорский металлургический комбинат.

В течение 19 лет выставка «Мир автомобиля» востребована среди представителей автопрома и потребителей и ежегодно собирает российских и иностранных производителей, импортеров, дистрибьюторов автомобильной техники и комплектующих; традиционно демонстрирует посетителям автомобильные премьеры ведущих брендов мирового и отечественного автопрома. В 2011 году в рамках деловой программы выставки «Мир автомобиля» проходит IV международный форум «Транспортная безопасность России».

На стенде Магнитогорского металлургического комбината посетители и участники выставки смогли получить информацию о возможностях Магнитки в поставках металлопродукции для автопрома. ОАО «ММК» является одним из крупнейших поставщиков металлопроката для российской автомобильной промышленности. В 2010 году отгрузка продукции ММК в адрес предприятий отрасли превысила 400 тысяч тонн. Широкие возможности для производства автолиста открываются с вводом в строй нового стана «2000» холодной прокатки, призванного обеспечить производителей автомобилей высококачественным холоднокатаным и оцинкованным листом, в том числе из высокопрочных марок стали. При этом продукция стана будет востребована не только автомобильной отраслью, но и производителями бытовой техники. Также на стенде ММК можно было получить информацию о проекте создания на базе действующего в Санкт-Петербурге предприятия ЗАО «Интеркос-IV» современного сервисного металлоцентра и производства штампованных автокомпонентов.

Рерихи и космос

С 12 АПРЕЛЯ ПО 12 МАЯ в культурно-выставочном центре, расположенном в архитектурном ансамбле зданий Магнитогорского драматического театра имени А. С. Пушкина, будет представлена выставка художников с мировым именем – Николая и Святослава Рерихов из собрания картин Международного центра-музея имени Н. К. Рериха (г. Москва).

Выставка организована автономной некоммерческой культурно-просветительской организацией «Звенигород» при содействии администрации Магнитогорска, в сотрудничестве с коммерческими предприятиями, культурными учреждениями, общественностью.

В экспозицию вошли шестьдесят картин Н. Рериха и десять картин С. Рериха, фотографии, фотодокументы. В программу выставки включены экскурсии, конференции, творческие встречи, мастер-классы, просмотр видеофильмов.

Каждая выставка из Международного центра Рерихов, а это уже шестая в нашем городе, – событие для магнитогорцев, волнительная встреча с прекрасным, возможность прикосновения к новой грани культурного наследия семьи Рерихов.

Выставка пройдет по адресу: пр. Ленина, 66/1.
Часы работы: с 11.00 до 20.00, без выходных.
Телефон 26-70-60.

Отчет депутата

Уважаемые жители 112, 114 микрорайонов и поселка Крылова!

15 апреля в 17.30 в школе № 63 (ул. Грязнова, 11) состоится отчет депутата Магнитогорского городского Собрания ДРЕМОВА Владимира Владимировича о проделанной работе в округе за прошедший год.

Справки по телефону 20-03-12.



РЕКЛАМА

Бесплатное обучение победе на рынке Форекс

Только в апреле!

При открытии счета в компании Finam Limited
14 апреля бесплатный семинар по рынку Форекс

Спешите записаться
Телефон: (3519) 38-18-18



Предложение действительно при открытии счета в компании FINAM LIMITED от 3000 рублей. Практические занятия проводит представитель Учебного центра «ФИНАМ» в г. Магнитогорск — ООО «Финам-Магнитогорск». Услуги на валютном рынке Форекс оказывает компания Finam Limited.

> В Благовещенском соборе Кремля Патриарх Кирилл совершил литургию в честь праздника Благовещения